

开出幸运专列 搭乘体彩专车

体彩风景在路上

■记者于彤报道

近日,云南昆明地铁1、2号线的乘客发现,他们搭乘的是一辆充满体彩元素的“幸运专列”。此前,湖北体彩也曾开通过体彩专列,向乘客讲解体彩游戏、公益属性、派发体育彩票等,为乘客送上一份幸运。此外,部分省市体彩还在春节期间连续多年开出体彩专车,免费送外来务工人员回家。体彩专列、体彩专车成为一道流动的风景,给人们送去方便的同时,也让更多人接触并了解体育彩票。

体彩专列——展公益形象

近日,昆明地铁1、2号线开出“幸运专列”,其中的5节车厢被体彩元素包围。一进门,乘客就能看到地面上红黄蓝绿相间的跑道以及上面的“生活不止一面,幸运就在身边”字样;车厢中、车门上贴着中奖喜报,还有各种体彩游戏的介绍;车窗上贴着“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”等公益宣传语。车厢中的主色调采用天蓝色,给人一种安静、清新、凉爽的感觉,各种中奖海报、玩法介绍、公益宣传,也陪伴乘客一起走过一段温暖的旅程。

此外,湖北体彩也曾开出过“幸运专列”。2018年1月,湖北“体彩幸运专列”

在武汉地铁4号线首发,为乘客带去幸运的同时,展示了体育彩票乐善人生的公益形象。走进车厢,就走进了一间温馨的体彩屋,两侧是“公益体彩,乐善人生”“公益体彩,一起上场”等宣传语,车门上是中奖者的领奖照片、各种中奖彩票和中奖语录,地上是“成堆”的彩票或是一片绿茵。体彩专列共有6节车厢,分为公益、玩法、大奖三个主题。乘客坐在这趟专列上,时刻都能感受到体彩的公益力量、大奖的无穷魅力和玩法的各种乐趣。部分乘客还获赠了湖北体彩送出的大乐透和即开票。

体彩大巴——送游子回家

除了开通体彩专列外,还有省市体彩在春节期间开通体彩大巴,温暖游子的回家路。

以宁夏为例,今年春节前夕,宁夏体彩开出2020年“温暖回家路 体彩公益行”返乡班车,在15天的时间里,共开出105趟班车。据了解,这已是宁夏体彩连续三年开出返乡班车。

从2018年到2020年,在宁夏财政厅和宁夏体育局的指导支持下,宁夏体彩中心推出“温暖回家路 体彩公益行”返乡行动,让在外打拼的游子们在除夕前可以温暖

回家。发车启动仪式现场,工作人员帮助乘客运送行李、取票。宁夏体彩中心还在现场设置公益金咨询台,希望把幸运和欢乐带给旅客。

乘坐体彩专车回家过年的王先生说,第一次坐这么暖心的车很是激动,车里的老乡和工作人员都像自己的亲人一般,收获的不仅仅是免费车票,还有温暖。



体彩专车——为考生服务

多年以来,多地体彩在每年高考、中考期间开出体彩专车,为有需要的考生提供接送服务,保证他们准时参加考试、安全回到家中。

7月7日至8日,安徽滁州体彩携手滁州市出租车雷锋车队,开展第15届情系“绿丝带”爱心护考公益行动。70多辆专车或在主城区各个考点驻点,或流动待

命。所有参加高考的考生凭准考证可免费乘坐“爱心护考车”。

此外,重庆、河北承德等地体彩也开出了送考爱心车,免费接送考生。连续多年开出的体彩送考专车,为广大考生和家长提供了便利,而车身上喷绘的“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的宣传语,也温暖着每一位乘车人。



昆明地铁车厢

时评

让大众了解体彩“功能”

■艾禾

买体育彩票,有可能中大奖,这是一般人对体育彩票的认识,但是,体彩的“功能”并不止于此,它的公益属性也应该被大众了解。

在全国的体彩店内,大都有关于公益金用途的介绍,购彩者对此都有一定的了解。不过,不买彩票的人,对此了解就不多了。但是,作为体彩公益金的受益者,他们也应该对体彩的公益属性有一个大致的了解。

地铁、公交人员流动大,乘客比较密

集,部分省市体彩充分利用这些交通工具,开出体彩专车,与乘客来个零距离接触。

比如近日,云南体彩开出体彩专列,整个车厢充满了体彩元素,既有游戏玩法的宣传,也有中奖信息,还有公益金使用情况介绍,让乘客在一段旅途中对体育彩票有一个全面的了解。

像这样的体彩专车、地铁专列,恰似一道流动的风景,穿梭在城市中间,和广大乘客来一场不期而遇的邂逅,以一种更加亲民的方式接近乘客,也让体育彩票的公益形象传播得更远、更广。



体彩爱心送考专车